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To A.E.IL &ivon éva péyeboc mov pog mAnpo@opet yioo TNV OtKOVOULKT gunpepio Liog
xopag. To katd kepoinv mpaypatikd A.E.IL petpd to Protikd enimedo g xOpOC.
Onwg, mapd ™ cmovdatdtnTa Kot xpnondmd tov 10 A.E.IT. mapovcialet atéieteg kKo
AOLVOLES, 01 0TTOlEG OPEIAOVTOL GE TOAAES auTies.

Ot omovdaidtepeg etvar: a) To ALE.I1. dev meprhapfdver v a&io tng mopaywyng mov
aQOpa GTNV 1310KATOVAA®SN, Yiati avtn o€ yiveton avrikeipevo ayoparnoinciog. o
TOPAOELYLLOL, TO POYNTO TOV HOYELPEVEL L0 VOIKOKVPA GTO OTiTL 0 dtapépel KaBOAo
Ao To EoyNTo £vog eotiatopiov. Kot dpwg, 1 mpoostiféuevn aéia, [e To payeipepa mov
yivetal 6to omiti, dgv vmoroyiletar oto A.E.IL.

B) To A.E.IL. givan mocotikdg ko Oyt molotikdg deiktne. H Peitimon g morotntag,
otav dev ekppaletat oty T, 0ev kotaypapetal oto A.E.IT. H mowotta, opmg, sivon
e&loov onpavtikog mapdyovtag e v mocsdtra. Eivar onpovtikd emiong vo ovapepOet
otL M mwoldtnTa LMNG, TOV TPOEPYETAL, Y10 TAPAOELY LA, amd TNV Kabopr| atudseopa,
etvar ovodong 142 mapdyovrtag yio v vyeia kot v mbavn ddpketa g {ong, dev
wepAapPavetal OpmS, SVGTLYMS, GTOVG LITOAOYIoHOVS ToL ALE.II.



v) To A.E.I1. ayvoei T ovvBeon ko tnv Katavour| g tapaywyns. To A.E.I1. ekppdlet
10 péyebog mapaywyng oAAd Oyt Kot tn cvvleon, dnAadn 1o €i00G TV ayodmv Kot
VANPESIOV OV TTapdyovtol. H eunuepio Opmg pog okovopiog ciyovpa ennpedleton,
av, Y10 TOPAOELYO, TO TOGOCTO TOPUYMYNG OV OVIUTPOCMTEVEL TOAELKA oyodd
petafinOet eig Bapog e oyéong pe o KatavaAwTikd ayadd. ‘Evag dAlog mapdyovtag
7oV ENNPEALEL TNV OIKOVOUIKT) EuNUEPTD TOV TOMTAOV, OALG Oev ekppaletor oto A.E.IT.,
etval ) katovopun e Tapoy®yng (El000NUATOG) OVAUESH GTO LEAT oG owkovouiog. H
KaTovoun aut Opmc, av BeATidvetal 1| XePpoTeEPEVEL, ennpedlel BeTiKd 1 apvnTIKd
avtiotoya ™ {on Tov moltdv. Oco mo 1oopepnc eivan 1 katavour tov A.E.I1. 1660
o YNAo Bewpeitor 1o ProTikd eminedo (oG yodPAg, YloTi KPOiveEL TO YOoUo LETAED
TAOVGLOV KOl PTOYDV.

0) To A.E.IL dev ovumepapfdaver v oéio tov ayabovV Kol LANPECIOV TNG
napaowkovouiag. Ilapaowovouia ivol To HEPOG NG OIKOVOUIKNG dPOCTNPLOTNTOS TO
omoio amOKPVTTOVY 01 TOAlTES amd To Kpdtog, £ite £meld| BEAoVV va amo@vyovy N
(QOpPOLOYNON NG €lTE eMEdN glvar Tapdavoun, 6Twg AaBpeumdp1o, vapKoTikd KTA. OAeg
OVTEG Ol OIKOVOUIKEG OpaoTnplotTnTeG dev Kataypdpovtol oto A.E.I1. Xto onueio owtd
npénel va, toviotel 01l ot atéleleg avtég tov ALE.IL kdvouv mpofAnpatikny kot
oLYKpPLoN TOL ProTikoy emmédov HETAEL dwedpwv kpatdv. To upéyebog g
TOPOOIKOVOLLIOLG, Y10 TALPADELYLLAL, SLAPEPEL OO YDPO GE YDOPA, GpoL Kot 01 GLYKPIGELS
etvat TpoPAnpaTiKeC.

OEMAT

I'1. O wivaxog cvopmAnpopévog ivol o €ng

Aya06 X Ayaf6 ¥ KEX
0 160 -
80 120 0,5
120 80 1
140 40 2
150 0 4

I2.

INo X = 40 mpokdmntel pe ) Ponbeia Tov K6GTOLS vKatpiog 6Tt Pmax = 140. Apa o
ocvvdvacuog (X=40, Y=150) sivar avépiktog + opiopdg

o X = 130 wpoxdmter pe ) Pondeia tov kdotovg gukapiag 6Tt Pmax = 60. Apa o
ouvovaopog (X=130,¥=50) eivar e@iktdc + opiopudc.

I'3. T 11g tedevtaieg S0 povadeg tov ¥ (160 — 50 = 110) Bpickopat 6TOV GLVOLAGUO
B —T'. Mg m Bonbeta Tov k6cTovg evkaupiog to Xmax = 90. Apa n Ovcioa =90 — 0 =90
povadeg tov X.



I'4. O véog mivakag petd v Pedtioon e mopaywyns Oa sivar:

Ayafd X Ayafo P KEX Aya06 P’
0 160 - 240
80 120 0,5 180
120 80 1 120
140 40 2 60
150 0 4 0

To k6o10¢ gvKapiog Tov X Ba avénbet.
OEMA A

Al. To onueio wooppomriog Tpoxvmtel Po = 10 ko Qo =40

A2. a.mgévacuazw=>Q5-QD=30=>30+P1<-%=30=>P1<2=400=>Pk=

20

B. Alypoppatiky orneikdvion:
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A3. a. Kpatikn emPdapovon = Pk * miedvaopa = 20 *30 = 600 y.u
B."Ecoda Kpdtovg = 15*mAeovacuo = 15%30 =450 y.u
Telkn Kpatikn emPapovon = 600 — 450 = 150 .

A4. Oyt n Xvvohkn Aamavn Ba mapapeivel otabepn yuoti n cvvaptnon {inong eivan
1G0CKEANG VITEPPOAT.



